

Протокол: 24.04.2019

Присъстващи: Мартин, Марио, Атанас, Ники

Протоколчик: Ники

1. Парти за началото на летния семестър – 18 май

- a. Dorfschänke е запазено, имаме подписан договор
- b. Все още нямаме DJ

2. Белот и грил – 26 май

- a. TSV Rintheim са върнали подписаното споразумение
- b. Записването е до 24 май, таксата е по 5 евро на отбор, като може да се плати и на място. Жребият ще се тегли след края на записването
- c. Ще продаваме храна и напитки, пазаруването ще се доуточни.

3. Mitgliederversammlung

- a. Пак имаме върнати покани, Мартин отново ще провери адресите
- b. Ники ще направи план за среща, на която да се обсъдят промените в устава
- c. Антрага ни за Kostenerlass е одобрен, Ники ще изпрати документите на Джеси Юнкер
- d. На следващата среща ще направим презентация и доклад за дейността
- e. Марио ще направи отчет
- f. Ще обновим всички HowTos

4. Методът Грьонхолм

- a. Досега не са продадени билети, обмисляме варианти за смяна на датата. Има ваканция около сегашната дата и много хора ще отсъстват.
- b. Ако театъра се случи, пак ще събираме пари за Локомат.